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 کنید.هاي زیر را مشخص درست یا نادرست بودن گزینه 1
 الف) همه پاره خط هایی که هر نقطه را به تصویرشان وصل می کنند هم اندازه و موازي هستند.

 ب) یک چند ضلعی محاطی است اگر و فقط اگر همه نیمسازهاي زاویه هاي آن همرس باشند.
 دو دایره مماس داخل فقط یک مماس مشترك دارند.ج) 

 د) در انتقال جهت شکل عوض می شود.

1 

 جاهاي خالی را با عبارات مناسب پر کنید. 2
 اگر ذوزنقه اي محاطی باشد آنگاه ................................................ است.الف) 
 ضلعی محدب به صورت ....................... است. n) در یک  2p) و محیط (  sرابطه اي که بین مساحت (  ب) 
 دو بازتاب با محورهاي متقاطع یک ......................... است. ترکیبج) 
 در هر تبدیل طولپا، تبدیل یافته هر زاویه، با آن زاویه  ......................د) 

1 

برابر است نصف تفاضل دو کمان محصور  Aخارج دایره دو قاطع بر دایره رسم می کنیم ثابت کنید که اندازه زاویه  Aاز نقطه  3
 بین این دو قاطع.

 
 
 
 
 
 
 

1 

 قضیه : اندازه هر زاویه ظلی برابر نصف کمان مقابلش می باشد. 4
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ROCدایره  5  خارج دایره خطی چنان Mمفروض است از نقطه  ,
 قطع کرده است و  Bو  Aرسم کرده ایم که دایره را دو نقطه 

RMA   3نشان دهید                                                                                    B 
                                                                                                                 A 

                                                                                                          
                                                                                      M 

                                                                                                                                       O 
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 Cو  Cبا کوچک ترین قطر بر هر دو دایره  C، مماس خارج اند دایره 2به شعاع  Cو  Cدر دو دایره مساوي 6
 مماس است را بدست آورید. Cو  Cکه بر هر دو دایره Cمماس داخل می باشد. اندازه وتري از دایره 

 
 
 
 
 
 
 
 

1 

 را داشته باشیم چگونه می توانیم دایره را رسم کنیم؟ ABاگر نقاط وسط وتر و کمان  7
 
 
 
 
 
 

1 

قضیه : اگر از یک نقطه خارج دایره، یک مماس و یک قاطع نسبت به آن دایره رسم کنیم، مربع طول مماس برابر است با  8
 حاصل ضرب دو قطعه قاطع.
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  512 یازدهم ریاضیکلاس :                                                          نام و نام خانوادگی:  9
 D         M                                                       در شکل مقابل دو دایره بر هم مماس داخلند و دو قطر10

 AB  وCD  .از دایره بزرگتر بر هم عمودند                                             N 
0161اگر  NDAM  شعاع هاي دو دایره را پیدا کنید.  ,

                                                                                                       B                         A        
 

                                                                                         N             
                                                                                                                       C 
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قضیه : اگر در یک چهار ضلعی مجموع اندازه هاي دو ضلع مقابل برابر مجموع اندازه هاي دو ضلع مقابل دیگر باشد 11
 آن چهارضلعی محیطی است.
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و طول مماس   73طول شعاع هاي دو دایره متخارج را بدست آورید که طول مماس مشترك خارجی آنها 12
 واحد است. 8و طول خط المرکزین آتها مساوي  51مشترك داخلی 
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abاگر 13 rr  شعاع دایره محاطی داخلی باشد، نشان دهید.  rشعاع هاي سه دایره محاطی خارجی مثلث و  crو   ,

                                                                                                               
rrrr cba

1111     
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 ، اندازه هر پاره خط و اندازه تصویر آن با هم برابرند.دوراندر هرقضیه : 14
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می نامیم  و  A، نقطه dرا تحت بازتاب نسبت به خط  Aقرار دارد. تصویر نقطه  dاز خط  62به فاصله  Aنقطه 15
 را بدست آورید. AAبدست آید. طول  Aدرجه دوران داده ایم تا  120به اندازه  Aرا حول نقطه  Aنقطه 
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 مورد از ویژگیهاي انتقال را بنویسید.164
 

1 
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